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ATA N.o 0030/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 03 de setembro de 2019. No terceiro 

dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão 

Ordinària regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) Projeto de Lei nO 038/2019 - Autor: Mesa Diretora - Dispõe sobre a 

fixação dos vencimentos do Assessor de Gabinete do Presidente da Câmara Municipal 

de Echaporã e dá outras providências. 2°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, 

MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para 

serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: Os Senhores Vereadores comentaram as 

respostas referente as suas indicações e requerimentos realizadas ao Executivo 

Municipal. A Sra. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima realizou a entrega da Moção de 

Aplausos realizada pela mesma em Sessão Ordinária realizada no dia 20 de agosto do 

presente ano, dirigida a Sra. Tatiane Gonçalves Reis. Vereador Aulo Rodrigo Santana: 

INDICAÇÃO N° 0273/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

manutenção na Granja Mizumoto, roçando as colônias ali existentes. INDICAÇÃO N° 

0274/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada uma reforma no 

vestiário existente no campinho da Granja Mizumoto. INDICAÇÃO N° 0275/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar a construção 

de um campo de ma ia na Praça da Bíblia. Vereador Almir Roberto de Souza: 

Comunicou junto a seus pares que estará enviando ao Executivo Municipal, ofício 

requerendo informações sobre as responsabilidades que a Unimar e o Diretor de Saúde 

possuem individualmente com relação a administração da Saúde Municipal a fim de 

melhor esclarecer a quem compete ser procurado de acordo com a pauta de fiscalização 

dos Senhores Vereadores e da própria população, bem como informações a respeito da 

situação do terreno do velório municipal. INDICAÇÃO N° 0276/2019 - Solicita ao 
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Executivo Municipal, para que seja realizada a convocação dos responsáveis pelos 

departamentos a participarem das licitações realizadas, conforme o direcionamento dos 

produtos ou serviços licitados, a fim de realizarem a análise juntamente do setor de 

licitação e assim realizar a compra de produtos que sejam de melhor qualidade, evitando 

o desperdício de dinheiro público na aquisição de produtos de péssima qualidade, que 

muitas vezes não atendem a necessidade da administração. INDICAÇÃO N° 0278/2019 

- Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade da Administração 

Municipal arcar com os custos da realização da campanha antirrábica no município. 

Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0277/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja realizada a campanha de vacinação antirrábica, considerando que até a 

presente data não fora realizada no município, e que se trata de uma campanha 

extremamente importante para a saúde. Vereador Marcelo Augusto Paglione: 

INDICAÇÃO N° 279/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize a 

manutenção na iluminação da praça do Conjunto Habitacional Albino Vila, manutenção 

que além de necessária também contribui para a segurança. INDICAÇÃO N° 280/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a reforma e manutenção da 

cozinha piloto. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 281/2019 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que juntamente ao setor competente, estude a 

possibilidade de incentivar as equipes de futebol "varzeanos" do município, através do 

fornecimento de uniforme com logomarca e cores do clube, e assim contribuir para a 

maior promoção da prática esportiva e consequentemente melhorar a qualidade de vida 

e saúde de nossos munícipes. INDICAÇÃO N° 282/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que através do setor competente, seja viabilizada a instalação de 

insufilme ou cortinas nos ônibus recentemente adquiridos pela administração. Vereador 

Gustavo Macharete: REQUERIMENTO N° 0037/2019 - Requer ao Executivo Municipal, 

para que encaminhe a esta Casa de Leis, relatório referente ao período dos últimos 6 

meses, de quantas famílias são assistidas pela Assistência Social Municipal, constando 

da relação de cestas básicas, pagamento de contas de água e luz, entre outros tipos de 

assistência. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 283/2019 - 
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Reitera à Mesa Diretora, para que estude a possibilidade de criar um memorial para as 

mulheres que exerceram mandato no Poder Legislativo, a fim de ressaltar a importância 

do papel da mulher na sociedade, de forma que não gere despesas no Legislativo. 

REQUERIMENTO N° 0038/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe 

a esta Casa de Leis, todas as informações sobre a possível regularidade das áreas 

destinadas e/ou denominadas de Distrito Industrial, mais precisamente que seja 

certificado e/ou informado se tais áreas já obtiveram a desafetação do INCRA, tornando 

se de fato área de perímetro urbano por via de Lei e qual, e mais se as áreas em 

questões já foram objeto de registro imobiliário e, em caso positivo, que seja informado o 

número da respectiva matrícula original e das possíveis matrículas em caso de 

ocorrência de desmembramento em lotes, e se possível ainda que seja(m) fornecida(s) 

cópia(s) da(s) referida(s) matrícula(s). Caso o imóvel esteja em processo de 

regularização, que seja informado categoricamente quais fases já foram cumpridas e em 

que fase neste momento se encontra o processo de regularização. O Distrito Industrial 

precisa estar perfeitamente em ordem para aplicação da Lei Municipal de 

Industrialização e tais informações são públicas e precisam por tal feito serem 

divulgadas. Por fim, é preciso saber se existem recursos financeiros para realizar a 

infraestrutura do Distrito Industrial, e qual o prazo para tal execução de obras. Tal 

requerimento se justifica devido a questionamentos de munícipes. Vereadora Greiciane 

de Oliveira Lima: Moção de Aplausos a Sra. Ivone Fogaça e Sra. Terezinha 

Campineiro por exercerem trabalho voluntário durante o Projeto Horta Municipal de 

Echaporã, bem como aos serviços prestados na realização do mesmo pelo funcionário 

Sr. João Paulo Soares. O referido Projeto este que atendeu mais de 625 famílias em 

nosso munícipio além de departamentos municipais e cozinha piloto. Sem o trabalho das 

senhoras o objetivo não seria possível. A Câmara municipal reconhece este trabalho 

realizado em anos anteriores. Moção de Aplausos 2° Sgto PM Presleiy Vieria Verga 

pela condução exemplar do 2GP da PM de Echaporã. Considerando que seu trabalho de 

liderança frente sua equipe fortaleceu a segurança pública no município, garantindo 

melhor proteção as famílias de Echaporã. Moção de Aplausos ao Sr. Ricardo José 
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Marçal Capitão PM Comandante do 2° SGB do 10° Grupamento de Bombeiros de Assis 

pela atenção despendida ao Município de Echaporã, de modo especial pela designação 

de efetivo para a capacitação em Primeiros Socorros dos professores da Rede Pública 

do Município de Echaporã. Moção de Aplausos ao Cabo PM Bombeiro Nogueira 

pela capacitação em Primeiros Socorros dos professores da Rede Pública do Município 

de Echaporã. A Sra. Vereadora também salientou nestas moções dirigidas aos referidos 

Militares, que estes servidores fazem jus ao juramento "Nós, Policiais Militares, sob a 

proteção de Deus, estamos compro missa dos com a defesa da Vida, da Integridade 

Física e da Dignidade da Pessoa Humana.". Moção de Aplausos a funcionária 

aposentada Sra. Ivonete Aparecida de Barros Alves pelo trabalho realizado na Vaca 

Mecânica, por sua dedicação exemplar e pelo zelo com que conduzia as atividades. 

Moção de Aplausos ao funcionário Sr. José Carlos Gabriel da Silva pelo trabalho 

realizado na Vaca Mecânica, por sua dedicação exemplar e pelo zelo com que conduz 

suas atividades. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que constou: 1°) - Projeto de 

lei nO 033/2019 - Autor: Executivo Municipal - "Institui a Logomarca Oficial do Poder 

Executivo do Município de Echaporã, e aprova o Manual Identidade Visual, na Forma 

que Estabelece e dá outras providências.", aprovado por unanimidade. 2°) - Projeto de 

lei nO 037/2019 - Autora: Vereadora Greiciane de Oliveira Lima - "Dispõe sobre a 

alteração da Lei Municipal n? 1.783/2012 e dá outras providências.", aprovado por 7 

(sete) votos favoráveis dos Senhores Vereadores Almir Roberto de Souza, Aulo Rodrigo 

Santana, Marcelo Augusto Paglione, Gustavo Macharete, Dirceu Aparecido Sverzuti, 

Nilton Gazzola e Greiciane de Oliveira Lima, a 1 (um) voto contrário do Sr. Vereador 

Eduardo de Souza Eugênio. 3°) - Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2019 - Autor: 

Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade e Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação - "Dispõe sobre o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado, 

referente ás Contas municipais do Poder Executivo, relativas ao Exercício de 2017.", 

aprovado por unanimidade. Fez Uso da Tribuna o Sr. Vereador Almir Roberto de Souza 

para parabenizar os esforços da Polícia Militar no atendimento a uma tentativa de 

suicídio no município. Fez Uso da Tribuna o Sr. Vereador Luis Cesar dos Santos para 
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discorrer sobre o projeto de construção de uma pista de caminhada em parte do Estádio 

Municipal, projeto este ótimo para melhor ofertar aos munícipes um espaço adequado 

para atividade física, mas que deve ser repensado no quesito do recuo do muro 

existente e principalmente na instalação de alambrado. O Sr. Vereador citou que não há 

problema nenhum no recuo do muro, mas na instalação de alambrados, que pode 

impossibilitar o município de sediar novamente campeonatos paulista, bem como a 

realização do futebol solidário, eventos estes que tem como uma de suas exigências 

para o local que o receberá, a existência de muro de alvenaria, limitando a entrada do 

Estádio. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual 

lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 

gye~C\~L 1.~) l~, 
G~ciane de Oliveira Lima 

10 Secretária Presidente 


